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npepneneHuve pesynbrata BbINOSIHEHUSA
AanropuTma no 3agaHHoun 6riok-cxeme.

Ha4v9aL0

ST OmnpenenuTs pe3ynbTaT BbINIOTHEHHS AJITOPUTMA MTPHU ONpeie IEHHBIX
X, 3HAYEHMSIX UCXOJHBIX TAHHBIX

Hanpumep, npu x=16 1 y=2

—y
; BBoz: x=16, y=2
e
X=V16=4
X=x+1 Y=y2= 4
y=y+X X=4+1=5

g y=4+5=9
T BoiBoz: y=9
[ KoHew |




[laHa bnok-cxema anropuTtma

OmnpenenvuTh pe3y/ibTaT BBIIOTHEHUS
AZITOPUTMaA MPU OTpeAeTEHHbBIX
3HAYEHUSX UCXOJHBIX JAHHBIX

Hanpumep, ripu x=-6 Uiun X=0 UIU X=7

1) Bsoxa: x=-6

[IpoBepka ycnoBus x>0 => «Het» =>
y=-2*(-6)=12

BeiBog;: y=12

2)  BBoa: x=0

[IpoBepka ycnoBus x>0 => «Het» =>
y=-2*0=0

BeiBog: y=0

3) Bsog: x=7

[IpoBepka

yC/I0BUS X>0 => «/la» =>y=2%7=14
BeiBoz;: y=14



e

C L RALNAP P AP LRI ppom i P

Onpenenntb pesynbsraT BbINOHEHUSA
anroputmMa rnpuv onpeaerieHHbIX
3HaYEeHUAX UCXOOHbIX AaHHbIX
Hanpumep, npu n=4 nnu n=1
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[omaluHas paborTa.
cocTaBbTe BfI0K CXeMbl AN CneayoLmx
3aJau:

1. BerancanTe niowasb NpAMOYTOJIbHUKA 11O 33JlaHHOU
IJIVHE U LIUPUHEe

2. [lemwexop men mo nepecedyeHHOU MeCTHOCTH. Ero
CKOPOCTB ABUXXEHUS 110 PAaBHUHE V1 KM/4Y, B TOPy — V2
KM/4 ¥ IOZ, TOPY — V3 KM/4. Bpems ABU>KeHUsI
COOTBETCTBEHHO t1, t2 1 t3 4. Kako moJIHBIN Ny TH
IpO1IeJI Memexos,?




